



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 12 109

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 29 noiembrie 1988



Intr-o atmosferă de vibrant patriotism revoluționar, dind expresie angajării depline pentru devenirea comunistă a patriei, unității de nezdruccinat a poporului nostru în jurul partidului, al secretarului său general,

Sub președinția tovarășului **NICOLAE CEAUȘESCU**, ieri s-au deschis

LUCRĂRILE COMUNE ALE PLENAREI COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, CONSILIILOR ȘI BIROURILOR EXECUTIVE ALE ORGANISMELOR DEMOCRAȚIEI MUNCITOREȘTI-REVOLUȚIONARE ȘI ORGANIZAȚIILOR DE MASĂ ȘI OBȘTEȘTI

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, au început, luni, 28 noiembrie, în Sala Palatului Republicii, lucrările comune ale Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român, consiliilor și birourilor executive ale organismelor democrației muncitorești-revoluționare și organizațiilor de masă și obștești.

La lucrări participă membri și membri supleanți ai Comitetului Central al Partidului Comunist Român și ai Comisiei Centrale de Revizie, membrii Consiliului Național al Oamenilor Muncii, ai Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale, Consiliului Național al Științei și Învățământului, Consiliului Culturii și Educației Socialiste, ai birourilor executive ale Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor, Comitetului pentru Problemele Consiliilor Populare, Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Consiliului Național al Femeilor, Consiliului Sanitar Superior, membri ai Birourilor Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist, Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România, Consiliului Național al Organizației Pionierilor, membri ai conducătorilor uniunilor de creație, cadre de conducere din presa centrală.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutat, la sosirea în sa-

lă, cu multă căldură și însuflețire, cu puternic entuziasm, cu manifestări de profundă dragoste, de înaltă stimă și prețuire.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu tovarășa Elena Ceaușescu, în președinție au luat loc membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretarii Comitetului Central al partidului, membri ai consiliilor și birourilor executive ale organismelor democrației muncitorești-revoluționare și organizațiilor de masă și obștești, membri de partid cu stagiu din ilegalitate.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a deschis lucrările comune ale Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român, consiliilor și birourilor executive ale organismelor democrației muncitorești-revoluționare și organizațiilor de masă și obștești.

A fost adoptată în unanimitate următoarea ordine de zi:

1. Stadiul actual al societății socialiste românești și perspectivele dezvoltării sale viitoare, perfecționarea conducerii economico-sociale, dezvoltarea democrației muncitorești-revoluționare; rolul statului și al organismelor democratice. Creșterea rolului Partidului Comunist Român și activitatea ideologică, politico-educativă, ridicarea nivelului de cunoaștere științifică, de cultură, a conștiinței revoluționare. Raportul de forțe și caracteristicile fundamentale ale situației internaționale.

2. Proiectul Planului național unie de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România în anul 1989.

3. Proiectul Planului de dezvoltare a agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodăririi apelor în anul 1989.

4. Proiectul Planului financiar centralizat al activității economico-sociale și proiectul Bugetului de stat pe anul 1989.

5. Programul privind autoconducerea și autoaprovizionarea pentru asigurarea bunei aprovizionări a populației cu produse agroalimentare și bunuri industriale de consum pe anul 1989.

Întâmpinat cu urale și ovații, tovarășul **NICOLAE CEAUȘESCU**, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a prezentat expunerea cu privire la „Stadiul actual al societății socialiste românești și perspectivele dezvoltării sale viitoare, perfecționarea conducerii economico-sociale, dezvoltarea democrației muncitorești-revoluționare; rolul statului și al organismelor democratice. Creșterea rolului Partidului Comunist Român și activitatea ideologică, politico-educativă, ridicarea nivelului de cunoaștere științifică, de cultură, a conștiinței revoluționare. Raportul de forțe și caracteristicile fundamentale ale situației internaționale”.

Întreaga țară a putut urmări Expunerea secretarului general al partidului, președin-

tele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, prin intermediul transmisiei directe la radio și televiziune.

Amplă și profundă analiză științifică a dezvoltării societății noastre socialiste în etapa actuală și în perspectivă, a evoluțiilor și fenomenelor ce au loc pe plan internațional, contribuție de inestimabilă valoare la îmbogățirea tezaurului politico-ideologic al partidului, a teoriei și practicii revoluționare, magistrala Expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu a fost urmărită cu cea mai mare atenție, cu larg interes și deplină aprobare.

Dind expresie voinței tuturor participanților la plenara comună și pornind de la însemnătatea istorică a orientărilor și aprecierilor cuprinse în Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele Republicii, în cadrul plenarei, tovarășul Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., a propus ca acest strălucit document să fie adoptat ca program de muncă și acțiune revoluționară al partidului, al întregului popor, să stea la baza întregii activități de pregătire și desfășurare, în cursul anului viitor, a Congresului al XIV-lea al Partidului Comunist Român, a noului plan cincinal 1991-1995 și a programului de dezvoltare, până în anul 2000, a României socialiste.

Participanții au primit cu entuziasm și deplină aprobare această propunere, reafirmând cu putere adeziunea fierbinte

la idelle și orientările de excepțională însemnătate teoretică și practică cuprinse în Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, hotărârea fermă de a acționa, în spirit revoluționar, pentru transpunerea neabătută în viață a acestora.

În cursul după-amiezii, lucrările plenarei comune s-au desfășurat în consiliu pe domenii de activitate: Consiliul pentru planificare și baza de materii prime, combustibil și energie; Consiliul pentru industria metalurgică și construcții de masă; Consiliul pentru industria chimică, petrochimică și ușoară; Consiliul pentru construcții industriale și materiale de construcții; Consiliul pentru transporturi și telecomunicații; Consiliul pentru problemele activității economico-financiare, aplicarea consecventă a noului mecanism economic și autogestionii; Consiliul pentru problemele autoconducerii și autoaprovizionării și ridicarea nivelului de trai al oamenilor muncii; Consiliul pentru relații economice externe și cooperare internațională.

A avut loc, de asemenea, ședința Biroului Executiv al Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor, birourilor executive ale organelor centrale componente.

Lucrările comune ale Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român, consiliilor și birourilor executive ale organismelor democrației muncitorești-revoluționare și organizațiilor de masă și obștești continuă.



ÎN ÎNTREAGA ȚARĂ CONTINUĂ ÎNTRECERILE SPORTIVE DEDICATE ANIVERSĂRII MARII UNIRI DE LA ALBA IULIA

Continuă, în întreaga țară, entuziaste acțiuni sportive de masă dedicate aniversării Marii Uniri de la Alba Iulia. Iată câteva dintre corespondențele primite la redacție

VRANCEA. În organizarea C.J.E.F.S., a organelor și organizațiilor cu atribuții în domeniul sportului, în județ au avut loc numeroase acțiuni dedicate aniversării Marii Uniri. La atletism (cross) pe locul I s-au clasat reprezentanții Școlii nr. 1 Odobești (clasele V-VI), Școlii nr. 5 din Focșani (clasele VII-VIII), Liceului nr. 1 Adjud (clasele IX-X) și Liceului nr. 2 din Focșani (clasele XI-XII).

O reușită întrecere atletică a avut loc și la Panclu, având ca participanți oamenii ai muncii din întreprinderea locală, Tricotex, dar și din alte așezări vrâncene — din Adjud și Focșani, precum și sportivi din Sibiu și Galați.

Menționăm, în fine, că în Sala sporturilor din Focșani s-a dat startul într-o competiție de minifotbal, cu peste 40 de echipe reprezentând unități economice, iar în diverse așezări rurale (la Gugești, Tătăranu, Sihlea, Vidra, Soveja ș.a.) au loc, de asemenea, o serie de concursuri și competiții dedicate aceluiași eveniment.

BUCUREȘTI. Unitate de învățământ fruntașă în activitatea sportivă de masă, Școala nr. 191, situată în cartierul Drumul Taberei, a fost gazda unor frumoase întreceri sportive (crossuri, concursuri de tenis de masă, meciuri de minifotbal etc.), inițiate de unitatea de pionieri, în colaborare cu catedra de educație fizică (prof. Elena Roșu și prof. Vlădimir Avram). Printre evidențiați, Mihaela Neacșu și Răzvan Tudose, precum și colectivul clasei a VIII-a A. (Bogdan TAMAȘ, coresp.).

BRASOV. Badmintonul, ramură de sport dintre cele practice mai recente în localitate, s-a aflat în prim-plan prin intermediul unei reușite întreceri dedicată aniversării Marii Uniri. Au luat parte — alături de sportivi din oraș și județ — mulți alții din diverse localități ale țării (Timișoara, București, Reghin, Tg. Mureș, Onești etc.). Organizarea — excelentă, prin conlucrarea dintre C.J.E.F.S. și Comitetul județean U.T.C. Loc de desfășurare, Sala Polivalentă.

Să consemnăm și ocupanții locurilor pe podium: FETE, simplu: 1. Erica Stîch — Tg. Mureș, 2. Cristina Ionescu — București, 3. Liliana Soveja — Onești, dublu: 1. E. Stîch + E. Nagy — Tg. Mureș, 2. L. Soveja + M. Olaru — Onești, 3. I. Sandor + E. Ceaușan — Timișoara. BĂIEȚI, simplu: 1. Fl. Banu — Timișoara, 2. I. Balasz — Tg. Mureș, 3. I. Selegeanu — Timișoara; dublu: 1. Fl. Banu + I. Selegeanu — Timișoara, 2. I. Balasz + I. Roth — Tg. Mureș, 3. I. Dajal + P. Cretu — București. DUBLU MIXT: 1. Erica Stîch + I. Balasz — Tg. Mureș, 2. Irina Sandor + Fl. Banu — Timișoara, 3. Maria Vasile + Ion Selegeanu — Timișoara.

Amănunte de la meciurile desfășurate în cadrul etapei a IX-a a Campionatelor Naționale de baschet:

In competițiile divizionare de baschet

„U” A CÎȘTIGAT DETAȘAT DERBYUL CU VOINȚA BUCUREȘTI

FEMININ

UNIVERSITATEA C.S.S. VIITORUL CLUJ-NAPOCA — VOINȚA C.S.S. 2 BUCUREȘTI 84-68. Derbyul Diviziei A a fost onorat pe deplin de ambele formații, care au luptat mult pentru victorie și au practicat un joc spectaculos, răsplătînd deseori cu aplauze de numerosul public. Campioanele țării au fost permanente în prim-plan, superioritatea lor fiind determinată de apărarea agresivă practică, cu Udiko Manasses (cea mai bună de pe teren), Virginia Popa și Paula Mișailă permanent active, interceptînd multe mingi, fructificate cu predicțiile de Aurora Dragoș și aceeași Manasses. Scorul a evoluat tot timpul în favoarea clujencelor: 19-7 (min. 9), 23-15 (min. 13), 55-37 (min. 23). Oaspetele au încercat să contracareze printr-un joc pozițional (în care prestația cea mai bună a avut-o Luminița Cloacan. Roxana Ștefan și junioara Svetlana Simion, ultima fiind o reală revelație), dar nu au izbutit decât să limiteze proporțiile scorului. Menționăm că din formația Voinței a lipsit Elena Vasile. Au înscris: Manasses 19, Dragoș 17, Kiss 16, Popa 11, Enyed 6, Mișailă 4, Veres 6, Moroșan 5 pentru „U”, respectiv Ștefan 17, Cloacan 17, Simion 16, Jugănuș 5, Filip 5, Bors 2, Urogi 2, Cocir 1, Arbitri: R. Stănculescu și N. Gali.

Mircea RADU, coresp.

MOBILA C.S.S. SATU MARE — VOINȚA BRASOV 86-73. În mod surprinzător, meciul a fost la discreția gazdelor, care, foarte ambițioase, au adus brasovencilor prima lor înfrîngere. Au înscris: Szenes 28, Chindriș 18, Szöcs 16, Dezső 9, Fabian 6, Toth 3, Lepedus 4, Pascu 2 pentru Satu Mare, respectiv Jeremie 27, Hinda 23, Menhardt 10, Turtoi 6, Cășevan 5, Grecu 2. Arbitri: Gh. Isofoc — M. Trofim. (Ștefan VIDA, coresp.).

RAPID C.S.S. 5 BUCUREȘTI — CHIMISTUL C.S.S. RM. VILCEA 82-74. Cu fosta internațională Viorica Balal-Cloacan la conducerea tehnică, echipa Rapid a practicat permanent un joc apropiat specificului vrștei majorității baschetbalistelor ce o compun, adică activ și tenace în apărare, cu acțiuni în viteză în atac. Melania Marina, Eugenia Popa și Anisoara Biduluanu și-au impulsionat permanent echipierele au și marcat, tot așa cum la vîlcencele Antoaneta Barbu, Laura Niulescu și Magdalena Manea au dus greu. Scorul a alternat deseori, iar în min. 40 ambele formații au ratat câte un atac. În prelungiri, rapidistele au greșit mai puțin, au fost mai eficiente și au realizat o victorie meritată. Notăm că la Chimistul, din min. 29, vîlcencele Antoaneta Barbu nu a mai reușit să înscrie nici un coș (este drept, ea bene-

ficiind în schimb de 12 aruncări libere, dintre care a transformat 8). Mai notăm că au fost eliminate pentru 5 greșeli personale: Biduluanu, Cristescu, Iancu, Huțan și Zahlu de la Rapid, Niulescu, Manea și Predutoiu de la Chimistul. Au înscris: Marina 32, Popa 22 (4x3 p), Biduluanu 13, Cristescu 11, Iancu 2, Zahlu 2 pentru Rapid, respectiv Barbu 38, Manea 13, L. Niulescu 11, Ionescu 6, Sacerdoțeanu 3, Predutoiu 1, Stocchi 2. Arbitri: M. Hodrea și I. Varga au alternat perioadele de arbitraj competent cu unele de nesiguranță, în special în aprecierea greșelilor personale.

Dumitru STĂNCULESCU

OLIMPIA BUCUREȘTI — METALUL I.M.P.S. SALONTA CRISUL 80-53. Meci dominat net de bucureștene, din rîndul cărora s-au remarcat tineretele jucătoare Milica Gavriluc și Gabriela Szöke. Oaspetele au deziluzionat. Au înscris: Marinache 16, G. Szöke 16, Cristea 15, Gavriluc 12, D. Popa 10, Biră 6, Stoichiță 3, Stîngă 2 pentru Olimpia, respectiv Balogh 19, Flaudra 12, Jiros 7, Gulyas 5, Leltner 4, Marchis 4, Pop 2, Popa 2. Arbitri: A. Cutoș — Fl. Panaltescu. (Nicoleta ALDEA, coresp.).

CONSTRUCTORUL C.S.S. ARAD — CONPRFF C.S.S. 1 CONSTANTA 85-66. Au înscris: Blinul 21, R. Chepean 17, Neusatz 11, Weichelt 3, Nastor 4, Clupe 11, Lato 2, G. Nagy 16 pentru gazde, respectiv Oprescu 10, Simion 8, Teodoroviciu 10, Tudoran 2, Constandache 2, Aloman 18, Popescu 10, Ionescu 4, Ivănescu 2. Arbitri: V. Constantin — Al. Columban. (Nicoleta STRĂJAN, coresp.).

COMERTUL TG. MUREȘ — POLITEHNICA SPORTUL STUĐENȚESC BUCUREȘTI 89-86. Gazdele au condus cu 58-44 (min. 26), apoi oaspetele nu au putut decât să reducă din handicap. Au înscris: Jakab 34, Sandor 21, M. Nagy 12, Podracki 12, Bod 3, Iles 3, Bulgăr 1 pentru Comertul, respectiv Petre 27, Făgărășanu 23, Mitroi 10, Netolișchi 13, Moldoveanu 7, Laszlo 4, Vasilescu 2. Arbitri: G. Dutka — St. Hegyesi. (C. ALBU, coresp.).

MASCULIN

DINAMO BUCUREȘTI — RAPID BUCUREȘTI 114-102 (59-47). Am asistat la unul dintre cele mai frumoase meciuri din actualul campionat, cu faze spectaculoase create mai ales de trei talentați jucători rapidiști, Marinache, Popovici și Suciu, și de inepuizabilul Niculescu. În prima repriză echipele au condus pe rînd, pentru că în numai aproximativ un minut Dinamo să se desprindă la 12 puncte. Totuși, în repriza secundă, rapidiștii încearcă și reușesc să reducă din handicap, dar nu rezistă și astfel Dinamo se impune într-un final la fel de captivant. Marcat: Niculescu 43, David 19, Sîncel 17, V. Constantin 16, Popa 9, Vinereanu 8, Uglai 2, respec-

Un nou succes al sportului de masă

EDIȚIA JUBILIARĂ (a XX-a) A CAMPIONATULUI NAȚIONAL SĂTESC DE TRÎNTĂ

● Pe locul I, reprezentanții județului Vilcea, care au obținut 3 titluri de campioni

În organizarea excelentă a Comitetului județean Vilcea al U.T.C. și C.J.E.F.S., la Rîmniciu Vilcea a avut loc finala pe țară a celei de a XX-a ediții a Campionatului Național Sătesc de Trîntă, dotat cu „Cupa U.T.C.”, întrecere înscrisă sub genericul Daciadei. Cei peste 250 de sportivi, reprezentînd toate județele țării, au oferit — timp de două zile — dispute de bun nivel tehnic, deosebit de apreciate de numerosul public prezent în Sala Sporturilor din localitate. O frumoasă impresie au lăsat-o voinții din județul Vilcea, care au cuce-

rit trei titluri, precum și cei din județele Bistrița-Năsăud și Mehedinți, cu două și, respectiv, un titlu cîștigat. Lăudabil s-au prezentat și reprezentanții județelor Vrancea, Brașov și Cluj, care s-au „bătut” cu multă ardor pentru un loc cît mai bun în întrecere, în perspectiva de a deveni luptători la „libere” sau la greco-romane.

Iată primii trei clasafi, pe categorii, cărora li s-au oferit premii, diplome și, evident, primul lor titlu de campioni: cat. 56 kg: 1. Cornel Andriuc (Mehedinți), 2. Robert Peter

(Mureș), 3. Petru Vilcan (Vilcea); cat. 62 kg: 1. Adrian Dulcă (Vilcea), 2. Nicolae Dumitru (Vrancea), 3. Adrian Goaga (Prahova); cat. 68 kg: 1. Zaharia Arhindean (Bistrița-Năsăud), 2. Lucian Lucanu (Vrancea), 3. Nicolae Pavelescu (Prahova); cat. 76 kg: 1. Lucian Buga (Vilcea), 2. Nicu Ene (Brașov), 3. Radu Bădica (Vrancea); cat. 87 kg: 1. Daniel Verțic (Bistrița-Năsăud), 2. Mihai Stoica (Vilcea), 3. Florin Creiner (Timiș); cat. +87 kg: 1. Nicolae Vilce (Vilcea), 2. Ioan Mureșan (Cluj), 3. Drăgan Bozhiciceni (Timiș) și Mihai Caravan (Gorj).

Clasament pe județe: 1. Vilcea, 2. Bistrița-Năsăud, 3. Mehedinți. Organizatorii au oferit un premiu special, lui Petre Vilcan (Harghita), cel mai tânăr sportiv al competiției. Dragomir ROȘANU, coresp.

La patinoarul „23 August”

INTRECEREA JUNIORILOR I LA HOCEI

Pe patinoarul „23 August” din Capitală se desfășoară întrecerile turului al III-lea al Campionatului Republican de juniori I la hocei, cu participarea formațiilor din prima grupă valorică: C.S.S. Miercurea Ciuc, C.S.S. Gheorgheni, C.S.S. 2 Constructorul Galați și C.S.S. Triumf București.

REZULTATE: Miercurea Ciuc — Galați 6-4 (1-0, 3-2, 2-2). Gheorgheni — Triumf 8-1 (2-1, 4-0, 2-0). Gheorgheni — Galați 6-0 (1-0, 1-0, 4-0). Miercurea Ciuc — Triumf 4-2 (2-0, 1-1, 1-1).

Astăzi partidele au loc de la orele 8 și 10,30, miercuri și zi de pauză, joi meciurile se dispută de la orele 8 și 17,30, iar vineri și sîmbătă — de la orele 9 și 11,15.

Anotimpul curei balneare la SOVATA

● Cură balneară eficientă și odihnă activă;
● Factori naturali terapeutici de valoare; lacul cu apă sărată Ursu, unic în Europa; alte 4 lacuri saline în stîmba lui Esculap; nămol sapropelic, aerolizant negativ, climat de crutare.

Cui se recomandă virtuțile terapeutice ale stațiunii Sovata?

● Persoanelor cu:
● afecțiuni ginecologice (în special pentru combaterea sterilității);
● afecțiuni reumatismale;
● afecțiuni post-traumatice;
● afecțiuni neurologice periferice

Important de știut: Eficiența curei balneare la Sovata asupra organismului este imediată, iar ameliorarea sau vindecarea afecțiunii se realizează după efectuarea unor cure balneare repetate, în funcție de indicațiile medicului.

La fel de important de știut: În această perioadă se acordă reduceri de tarife; plecări în orice zi solicitată de turiști; cazare pe perioade mai mari sau mai mici decît seriile de 18 zile.

Biletele se pot procura de la agențiile oficiilor județene de turism și ale I.T.H.R. București, precum și de la comitetele de sindicat din întreprinderi și instituții.

„VLĂSTARELE” UNEI PEPINIERE VRÎNCENE

Celor care răsfoiesc buletinele cu rezultate tehnice ale competițiilor republicane de gimnastică din acest an nu le poate scăpa amănuntul că, la categoria a IV-a, toprurile au mereu în frunte sportive legitimate la Clubul Sportiv Școlar de gimnastică din Focșani. La finala Campionatului Republican al cluburilor sportive școlare, disputată la Cluj-Napoca, Gina Gogean s-a impus atât la individual compus, cît și în trei finale pe aparate, iar Gratiela Lazăr s-a situat pe locul al treilea la individual. În finala pe țară a Campionatului Republican de junioare, găzduită de municipiul Bacău, Gina a ocupat locul I la individual compus și în două finale, Gratiela sîtuindu-se de trei ori pe locul al doilea. Dacă vom mai adăuga amănuntul că o altă sportivă vrîncenă, Angela Ghimpu, a ocupat locul 12 la individual compus, concluzia apare firească și la îndemîna oricui: la C.S.S. Focșani se munceste bine, cu eficiență. Eficiență atestată, între altele, și de rezultatele anterioare obținute de Ștefania Marin, participantă în 1982 la Campionatele Europene de junioare. Mariana Tudor, pînă de curînd componentă a lotului nostru reprezentativ, Diana Bostan, selecționată în mai multe rînduri în lotul reprezentativ de junioare, ca și de succesele Lilianei Moldoveanu în diverse întreceri naționale. Și iată că acum o altă generație de talente autentice se afirmă din ce în ce mai viguros. Semn că Focșanul este hotărît ca și de aici înainte să albească în curînt de spus în gimnastica noastră feminină.

Pe Sergiu Popa, entuziast și pasionat profesionist al gimnasticii, care, împreună cu soția sa, Tatiana Popa, a pus practic,

bazele gimnasticii în orașul de pe Milcov, l-am întîlnit recent, la finalele Campionatului Republican al junioarelor, în postura în care este cunoscut și apreciat în gimnastica noastră feminină, aceea de „om în arenă”, alături de gimnastele focșenene, însoțindu-le și asistîndu-le schimb cu schimb. L-am rugat să facă unele aprecieri pe marginea activității de la C.S.S. „Avem în pregătire două echipe de categoria a IV-a, ne-a spus el, care și-au dovedit deja competitivitatea pe plan național. Rezultatele din acest an sînt elocvente în acest sens. Tatiana Popa și Maria Ferent (pe care le mai ajut și eu atât cît îmi permite timpul liber) alături de un cuplu valoros, care se completează excelent în activitatea cotidiană. Ceea ce aș dori să subliniez este faptul că la noi, la Focșani, gimnastica se practică cu multă plăcere și nu puține sînt fetițele noastre care vin dis-de-dimineată la sală de la distanțe apreciabile, fără a-și precupeți nici un efort în dorința lor de a fi bune atât la gimnastică, cît și la învățătură. Activitatea este astfel organizată încît să lansăm mereu noi talente. Jenica și Mihai Stănculescu au în pregătire fetițe din clasele I și a II-a, profesorele Elena Arginteanu și Adriana Lescovar lucrează pentru selecție, iar după doi ani cele mai bune dintre fete sînt preluate de ceilalți antrenori, care le elzează și perfecționează măiestria. Considerăm că e bine așa”.

Intr-adevăr, e bine, de vreme ce rezultatele sînt atât de spectaculoase, de promițătoare în perspectiva marilor obligații ale gimnasticii noastre feminine.

Constantin MACOVEI

DE LA I. D. M. S.

I.D.M.S. BUCUREȘTI aduce la cunoștință celor interesați că magazinele auto I.D.M.S. livrează numai pînă la data de 30 noiembrie 1988 autoturisme DACIA berlină și break, cumpărătorilor care au banii depuși la CEC în cont pentru autoturism anterior datei de 31 decembrie 1988.

La livrarea autoturismelor, cumpărătorii trebuie să prezinte, în mod obligatoriu, comunicarea cu numărul de ordine pe țară.

Vinzările se efectuează în funcție de stocul de autoturisme și capacitatea stîncii de livrare a fiecărui magazin (conform arondării teritoriale a județelor de domiciliu ale cumpărătorilor).

Informații suplimentare se pot obține de la toate magazinele auto I.D.M.S. și la telefonul 11.39.50 — int. 121, 178 și 179.

VĂ AȘTEPTĂM LA SALE

● Stațiune balneoclimaterică în județul cută din antichitate pentru valorile terapeutice;

● Factori naturali de cură deosebit de sau ameliorării în principal a afecțiunilor sistemului nervos periferic și aparatului locomotor;

● Cura profilactică activă aplicată cu succes;

● Aerolizarea negativă ca la 3000 m;

● Hoteluri cu baze proprii de tratament diferite proceduri medicale eficiente, indici temperatură specifică perioadei toamnă-iară;

● Numeroase posibilități de petrecere a timpului liber (club cinema, piscine, sădica, jocuri mecanice, biliard, minibowling);

● Drumetii montane și excursii în împrejurimi;

De reținut:

— în această perioadă se acordă reduceri de tarife;

— plecări în orice zi solicitată de turiști;

— cazare pe perioade mai mari sau mai mici decît seriile de 18 zile;

Biletele se obțin de la agențiile oficiilor județene de turism și ale I.T.H.R. București și de la comitetele de sindicat din întreprinderi.

iv Suciu 3 puncte, 25, Maria Dumitru 8, Ghiță 2, 2, Au Olaru — STEAU — RESTI — MIA — MECANI — BUCUREȘTI (51-32). Începuse veam im vom dispută deoarece 17 scoru 32-32, moment se — rurs luind jo propriu. Nicolae Ceran și Dumitru (Academ în com proape rii pe ca loturi, de citorva mare specializate de Brănișteo păcate) ca: Ecu 12, Arde Căpușan 7, V. Ion Sățescu 19, Scară mosu 11, Arbitri:

DIN I.C.E. 87-93. foarte rulul ca principatului. D 28), bucu tivit sub meri. Fodor 1 Gh. Pas 6, Szabo pecti. M cea 7, M 77, A. Guță GHISA,

META RES — LUL RO 116. Jec derbyul de înscris: Al. Tama K. Taltac pentru 34. Crăe re 8. P Pintea de len 2. mitrache tin ALB

EL TA C scriș: I 13. Davi

Adam, minat c De altf sportivi juniori Andras și vicea gorii de însă lui gator m

Iată r spadasii S. Mare 10-5, 0 Buc.) — Bv.) 10- Olimpia ncte (C Epurese (C.S. S. fi — M Veleanu Veleanu tru loc drasfi 10

Adam,

SPORTUL IN LUME

APLAUZE PENTRU GIMNAȘII ROMÂNI LA „CUPA ELVEȚIEI”

ZÜRICH, 28 (prin telefon). La tradiționala „Cupa a Elveției”, desfășurată duminică după-amiază în Sala Sporturilor din Zürich, în prezența a peste 5.000 de spectatori, au fost prezentați și trei gimnaști din țara noastră (Gabriela Potorac, Augustina Badea și Marius Tobă), alături de sportivi și sportivi din R. D. Germană, Japonia, R. P. Chineză, Cuba, Franța, Italia, Bulgaria, Ungaria.

Ca și la ediția precedentă, câștigată de Daniela Silivaș și Nicușor Pascu, gimnastica românească a fost bine reprezentată aici și în acest an, publicul aplaudind din nou un frumos succes al reprezentanților țării noastre. L-au realizat, de data aceasta, Gabriela Potorac, medaliată la ultima ediție a Jocurilor Olimpice de vară, și Marius Tobă. Să facem precizarea că, asemenea

altor întreceri internaționale, „Cupa Elveției” se desfășoară nu individual, ci pe cupluri mixte, prin adăugarea notelor obținute de ambii parteneri. Gabriela Potorac și Marius Tobă au avut evoluții aplaudate în tot concursul, victoria lor conturându-se în ultimul schimb, când ambii sportivi au fost notați cu 9,90 — la birnă și, respectiv, inele. Gabriela Potorac și Marius Tobă au reușit astfel să-l depășească pe Barbel Wielgoss — Jorg Behrendt, din R. D. Germană, clasată pe locul al doilea. O frumoasă evoluție a avut și Augustina Badea, care a concurred în cuplu cu gimnastul japonez Daisuke Nishikawa, ocupând locul al treilea.

Peste două zile, gimnaștii români și ceilalți concurenți vor fi prezentați la Chiasso, la Memorialul Gander.

Doru Dinu GLAVAN

OLIMPIADA DE ȘAH

ATENA, 28 (Agerpres). Rezultate înregistrate în runda a 13-a a Olimpiadei de șah de la Salonic: feminin: U.R.S.S. — Cuba 2-1; R.P. Chineză — Cehoslovacia 2,5-0,5; România — Polonia 1-0 (2); Olanda — Anglia 1-1 (1); India — Spania 1,5-1,5; Ungaria — S.U.A. 2,5-0,5; Bulgaria — Argentina 2-1; Iugoslavia — Grecia 1,5-0,5 (1); Suedia — Austria 2-1; Filipine — Anglia 2-2; Olanda — Suedia 2,5-1,5; Cehoslovacia — Islanda 1,5-1,5 (1); Cuba — Polonia 2,5-1,5; India — Australia 3,5-0,5; Argentina — R.F. Germania 2,5-1,5; Ungaria — R.P. Chineză 1,5-0,5 (2); R.D. Germană — Columbia 2-1 (1); S.U.A. — Iugoslavia 2,5-1,5.

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

● Primele opțiuni în „Cupa Mondială” la schi și la patinaj viteză

● Proba masculină de SLALOM SUPERGIAS desfășurată pe pista de la Schladming (Austria), în cadrul „Cupei Mondiale” la schi, a revenit sportivului elvețian Pirmin Zurbriggen, cu timpul de 1:31,63. Pe locurile următoare s-au situat francezul Franck Piccard — 1:31,77 și austriacul Leonhard Stock — 1:32,15.

● Concursul internațional de SĂNIUTE de la Oberhof (R. D. Germană) a fost câștigat de sportivul sovietic Iuri Șartșenko, în-

registrat în două manșe cu timpul de 1:29,75. Pe locul doi s-a clasat Jorg Hoffmann (R.D. Germană) — 1:29,87.

● Proba individuală masculină din cadrul concursului de PATINAJ ARTISTIC de la Tokio a fost câștigată de sportivul sovietic Aleksandr Fadeev, urmat de cehoslovacul Petr Barna și canadianul Kurt Browning.

În proba feminină, pe primul loc s-a situat concurenta japo-

neză Midori Ito, iar în pereche victoria a revenit cuplului sovietic Larisa Jelezneva — Oleg Makarov.

● În cadrul concursului de SCHI-FOND desfășurat la Pudasjærvi (Finlanda), sportiva finlandeză Marja-Liisa Kirvesniemi a terminat învingătoare în proba de 10 km, cu timpul de 33:30. Pe locul secund s-a situat compatrioata sa Pirkko Mäeetä — 33:41.

● „Cupa Mondială” la PATINAJ VITEZĂ a debutat cu un concurs desfășurat la Berlin, în care Jens-Uwe Mey (R.D. Germană) a câștigat proba masculină de 500 m, cu timpul de 37,37, urmat de Andrei Bahvalov (U.R.S.S.) — 38,28.

În proba de 1.500 m pe primul loc s-a clasat sportivul sovietic Igor Jelezovski — 1:37,43.

Turneul de selecție pentru alcătuirea loturilor de box

O ACȚIUNE REUȘITĂ, CARE VA FI CONTINUATĂ

Turneul de selecție pentru completarea loturilor naționale de box la juniori și seniori s-a încheiat, la Brașov, ultimele reuniuni fiind organizate în condiții propice, atât pentru concurenți, cât și pentru spectatori.

Firește, pentru că majoritatea sportivilor remarcabili fuseseră văzuți încă din primele zile de către selecționeri, numărul tinerilor talentați, capabili de a obține performanțe în această disciplină sportivă a fost mai redus în ultimele reuniuni. Totuși, galele finale au fost utile și în sensul depistării unor noi elemente bine dotate pentru boxul de performanță, dar au oferit și un prilej de confirmare a capacității de luptă pentru câțiva tineri care produsese o bună impresie în primele meciuri. În prima categorie au fost incluși juniorii Florin Van (A.S.A. Buzău), Nicolae Pană (Rapid), Mihai G. Arbă (Nicollina Iași), Ștefan Dușuc (C.S.M. Suceava) și Dumitru Văduva (Voința Tîrgoviște). O evoluție bună a avut și Aurelian Moldovan (Utilețul Alba Iulia), care și-a justificat selecția anterioară în Centrul de pregătire olimpică de la Cluj.

Și-au reconfirmat selecția primarii tinerii Iulian Ciobanu (C.S.M. Craiova), junior foarte talentat, în vîrstă de numai 16 ani, Iulian Trancă (C.S. Brașov), în vîrstă de 15 ani, Adrian David (C.S. Pitești) și Gheorghe Oprea (Chimia — Metalul Rm. Vlcea).

De rîndul seniorilor, în afară celor remarcabili în primele zile, antrenorii lotului s-au declarat satisfăcuți de evoluțiile unor pugiliști mai vechi, cum sînt Mareliță Tudoriu (Farul) într-o remarcabilă revenire de formă, Radu Petric (UNIO Satu Mare) sau Sava Melinte (C.S. Botoșani), dar și de progresul evident realizat de tinerii Sorin Cimpeanu (Olimpia București), Mihai Ardeleanu (Steaua) și Marius Ștefan (U.M. Timișoara), unii dintre ei fiind chiar incluși în lotul național de seniori.

Specialiștii federației s-au declarat satisfăcuți de reușita acestei acțiuni, remarcînd contribuția unor secții ca C.S.M. Craiova (antrenor V. Fintină), C.S. Botoșani (I. Apetrei), C.S.M. Borzești (M. Pătrășanu), P.A.L. Fălticeni (C. Chiriac), C.S.M. Bistrița (I. Armean), dar, în același timp, activiștii federației și-au manifestat nemulțumirea față de felul cum au înțeles să răspundă o serie de sportivi invitați special la acest turneu de selecție: N. Iancu, P. Ohaci, I. Dudău, I. Coman (Dinamo), Gh. Jiga (C.S.M. Cluj-Napoca), L. Doroftei și N. Găroseanu (Prahova Ploiești), care, pur și simplu, nu s-au prezentat la concurs!

Reușita acestei acțiuni a stimulat forul nostru de specialitate, care a hotărît ca în zilele de 19-22 decembrie să organizeze o nouă competiție de acest gen, la Zalău — unde vor participa pugiliștii juniori născuți în anul 1972, 1973 și chiar 1974 —, la sfîrșitul căreia se va definitiva lotul național de juniori.

Mihai TRANCA

PE SCURT ● PE SCURT PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ●

BASCHEI ● În continuarea turneului pe care îl întreprinde în S.U.A., echipa masculină a U.R.S.S. a evoluat la Hampton (Virginia) în compania selecționatei locale. Baschetbalistii sovietici au obținut victoria cu scorul de 95-86 (41-49).

HANDBAL ● În penultima zi a turneului masculin de la Toensberg (Norvegia), selecționata Suediei a învins cu scorul de 24-18 (11-8) formația Norvegiei, iar reprezentativa Franței a întrecut cu 18-17 (8-8) echipa Italiei.

BUGBY ● La Split, în meci continuu pentru grupa B a Campionatului European selecționata Iugoslaviei a întrecut cu scorul de 6-0 (3-0) echipa Olandei.

SCRIMA ● Concursul masculin de floretă disputat la Viena în

cadrul „Cupei Mondiale” a revenit scrimerului italian Luca Vitalista, care l-a învins în finală pe sportivul austriac Jochen Wendt. Pe locul trei s-a situat concurentul vest-german Thorsten Weidner.

TENIS ● În finala turneului de la München, jucătorul sovietic Aleksandr Volkov l-a întrecut cu 6-4, 6-3 pe iugoslavul Goran Pripić. ● Finala turneului de la Bruxelles, continuu pentru „Marele Premiu”, se va disputa între jucătorul elvețian Jakob Hasek și francezul Henri Leconte. În semifinale, Hasek l-a eliminat cu 7-6, 3-1 (abandon) pe vest-germanul Patrick Kuhnert, iar Leconte l-a învins cu 6-4, 1-6, 6-2 pe australianul John Fitzgerald. ● Tenismanul peruan Jaime Yzaga a terminat învingător în turneul de la Itaparica (Brazilia), în finala căreia l-a întrecut

cu 7-6, 6-2 pe argentinianul Javier Frana. În finala probei de dublu, cuplul spaniol Sergio Casal — Emilio Sanchez a dispus cu 7-6, 7-6 de perechea Todd Witsken (S.U.A.) — Jorge Lozano (Mexic). ● Într-o partidă demonstrativă disputată la Hartford (Connecticut), jucătorul vest-german Boris Becker l-a întrecut cu 7-5, 4-6, 6-2 pe cehoslovacul Ivan Lendl.

TENIS DE MASĂ ● „Turneul campionilor” la tenis de masă s-a încheiat la Barcelona cu victoria sportivului suedez Erik Lindh, care l-a întrecut în finală cu 3-1 (21-10, 21-23, 21-17, 21-13) pe coechibierul său Jan-Öve Waldner. În partida pentru locurile 3-4 Mikael Appelgren (Suedia) a dispus cu 2-1 (22-20, 9-21, 21-7) de Andrzej Grubba (Polonia).

Sociedad — Atletico Madrid 1-2. Clasament: 1. Real Madrid — 20 puncte; 2. F.C. Barcelona — 19 puncte; 3. F.C. Sevilla — 18 puncte.

● În etapa a 14-a a CAMPIONATULUI Cehoslovaciei s-au înregistrat următoarele rezultate: Spartak Trnava — Sparta Praga 1-3; Banik Ostrava — Inter Bratislava 2-0; Skoda Pilsen — Slavia Praga 4-2; Dunajska Streda — Sigma Olomouc 3-1; Dukla Banska Bystrica — Plast-

ZÜRICH, 28 (Agerpres). — Unhunca Europeană de Fotbal a acceptat apelul echipei Galatasaray Istanbul, înaintea în urma deciziei Comitetului de disciplină, prin care meciul câștigat de formația turcă la Istanbul, cu 5-0, în fața echipei elvețiene Neuchâtel Xamax, urma să fie rejuocat pe un teren neutru. Comitetul de apel a hotărît astfel ca pentru sferturile de finală (ale Cupei Campionilor Europeni), conform rezultatului, să se calificheze echipa Galatasaray. Aceasta a fost însă sancționată cu amendă și va trebui să joace două meciuri din cupele europene pe un stadion situat la o distanță de cel puțin 300 km de Istanbul. După cum se știe, Comisia de disciplină hotărîse inițial rejucarea întîlnirii, întrucît în timpul partidei retur de la Istanbul spectatori au aruncat cu obiecte în teren.

ka Nitra 0-2; Slovan Bratislava — TE Vitkovice 3-2. Pe primul loc al clasamentului se află echipa Sparta Praga — 24 puncte, urmată de formația Banik Ostrava — 19 puncte.

● În meciurile disputate în etapa a 14-a a CAMPIONATULUI BULGARIEI: Beroe Stara Zagora — Etir Tirmovo 1-0; Lokomotiv Sofia — Vitosa Sofia 0-2; Cerno More Varna — Lokomotiv Plovdiv 6-1; Silven — Minior Pernik 0-0; Pirin Blagoevgrad — Dunav Ruse 2-0; Trakia Plovdiv — Botev Vrata 4-0; Sredez Sofia — Slavia Sofia 4-1. Clasament: 1. Sredez — 24 puncte; 2. Trakia — 19 puncte; 3. Etir — 17 puncte.

● La Bratislava, în meci tur pentru sferturile de finală ale Campionatului European feminin, selecționata Cehoslovaciei și R.F. Germania au terminat la egalitate: 1-1 (1-0).

Fotbal meridiene

● Selecționata Australiei învinsă în preliminariile C.M. I ● Bayern München își păstrează avansul ● Paris S.G. câștigă „afară”, Matra pierde... acasă ● Real cedează teren? ● Sredez și Sparta Praga se distanțează

● La Nadi (Fiji), în meci pentru preliminariile Campionatului Mondial, selecționata lasulese Fiji a învins cu scorul de 1-0 (0-0) formația Australiei. Unicul gol al partidei a fost înscris, în minutul 63, de Madigi.

● În CAMPIONATUL R. F. GERMANIA, după 16 etape, conduce echipa Bayern München — 25 puncte, urmată de formațiile Werder Bremen — 20 puncte (un joc mai puțin disputat) și F.C. Köln — 20 puncte.

Rezultate înregistrate în etapa a 16-a: Werder Bremen — Karlsruhe 3-1; St. Pauli — F.C. Köln 0-1; Bayer Leverkusen — SV Hamburg 1-2; Kickers Stuttgart — Bayer Uerdingen 3-1; Bayern München — F.C. Nürnberg 1-0; Hannover — VfL Bochum 3-2; Borussia Dortmund — Eintracht Frankfurt pe Main 6-0; Borussia Moenchengladbach — VfB Stuttgart 3-2.

● Meciurile disputate în etapa a 20-a a CAMPIONATULUI FRAN-

TEI s-au încheiat cu următoarele rezultate: Olympique Marseille — Lille 1-4; Strasbourg — St. Etienne 0-1; Nantes — Caen 3-1; Matra — Sochaux 0-2; Cannes — Monaco 3-2; Girondins Bordeaux — Paris St. Germain 0-1; Laval — Auxerre 0-1; Lens — Toulouse 1-1; Nisa — Montpellier 3-3; Metz — Toulouse 3-3.

Clasament: 1. Paris St. Germain — 43 puncte; 2. Auxerre — 42 puncte; 3. Olympique Marseille — 35 puncte.

● În etapa a 12-a a CAMPIONATULUI SPANIEL, lidera clasamentului, echipa Real Madrid, a terminat la egalitate: 3-3 pe teren propriu cu formația Athletic Bilbao. Alte rezultate: Elche — Oviedo 0-1; Valencia — Espanol 1-1; Osasuna — Malaga 1-0; Sporting Gijon — Cadix 1-0; Betis Sevilla — F.C. Sevilla 1-3; Zaragoza — Logrones 1-1; Valladolid — Celta Vigo 0-1; F.C. Barcelona — Murcia 3-1; Real

Radu TIMOFTE